

# 今晚 舜天队吹响 亚冠冲锋号

## 主场一战,若取胜进亚冠希望大增

今晚7:40,江苏舜天将在主场对阵排名联赛第3的贵州人和,这被认为是舜天冲击亚冠路上的“天王山”之战,舜天若能取胜,那么一脚几乎踏进亚冠。所以,此番对决,吸引了多方关注,国内更有4家电视台选择转播本场对决。赛前,舜天主帅德拉甘显得比较低调,在他看来,球队即使拿到1分,也可以接受。

□现代快报记者 吕运

### 不提奖金 德拉甘赛前秀低调

这样一场巅峰对决,舜天上下不可谓不重视,而且在主帅德拉甘眼中,贵州人和是个非常难缠的对手,他们的打法甚至有点克舜天的意味,上半赛季,舜天就曾在客场吃了大亏,所以再一次交手,加上“亚冠”背景,这一场“6”分球,舜天比以往任何时候都渴望胜利。

目前,对于舜天而言,最大的问题是国脚刘建业周四晚才赶到南京,今晚的对决,他很可能只能坐在替补席上,毕竟随国家队长途跋涉,他的身体相当疲劳。舜天本场比赛获胜的关键依然是前锋达纳拉赫,他的发挥将直接影响全局。

赛前,对于这个关键战役,俱乐部没有开出高额奖金,俱乐部总经理刘军坦言,“我们不应该什么都朝‘钱’看,队员们心里很清楚,这一战若能取胜,那么我们将处于一个非常有利的位置。最后如果真冲上亚冠,那么我们早就为球员们准备了丰厚的冲击亚冠奖金,眼前这点利益,其实不算什么,队员应该明白。”

所以本场比赛,舜天的赢球奖金为120万,若多净胜对手一球,再追加20万。

赛前,面对这场关键对决,德拉甘出奇地低调。“为了与贵州人和

的比赛,我们封闭训练了一个星期,效果不错。不过对手很强,很不好打,我告诉队员们千万不要背上包袱,能拿一分就可以了。冲击亚冠,后面还有6场比赛。”

### 赛前恭维 高洪波大赞舜天

昨天,带队来到南京奥体中心训练的贵州人和的高洪波心情不错,他曾带领国家队在这里战斗过。

除了曲波受伤,久比奇停赛外,大战当前,高洪波并没有丝毫的紧张情绪,在记者面前,他脸上挂着微笑。与舜天队中的老乡杨晨热情寒暄,让这位儒帅更加吸引媒体的眼光。

在赛前的新闻发布会上,高洪波对舜天一再恭维,“现在的舜天已经不是以前的舜天了,他们是中超的一支强队。”高洪波说,有记者问高洪波,对于舜天有什么评价时,高洪波表示,“江苏的足球环境很好,媒体不错,球迷不错,领导更加支持,所以舜天现在的实力很强,排名也说明了一切。”

谈到亚冠,贵州人和所处的位置似乎远远不如舜天,但高导也并不着急。“与舜天的比赛不是冲击亚冠比赛中最重要的,因为每一场比赛都很重要,我们要想打进亚冠联赛,必须一场一场地打,而不是只关注明天这一场比赛。”



舜天队神射手达纳拉赫期待今晚爆发

### 在韩国被恶搞成“情侣” 朴泰桓: 孙杨总是偷偷看我

孙杨最近有点烦。在天津全国大运会上传出“耍大牌”的负面新闻后,在韩国,他又传出“绯闻”。而“绯闻对象”不是别人,居然是赛场上的老对手朴泰桓!

奥运结束后,“孙桓情侣”已经成为韩国网络的新兴热词,两人一起比赛、说笑的照片在网上疯传,更被网友PS出了多个“情侣版本”。对于这一切,朴泰桓不仅不恼火,反而大有推波助澜之意。9月12日,朴泰桓亮相韩国SBS电视台娱乐节目《深夜TV演艺》。节目中,朴泰桓丝毫不避讳“绯闻”,反而大谈特谈孙杨:“在我淋浴时,孙杨总是喜欢很隐晦地与我打招呼,感觉很那个……”尽管朴泰桓随即解释:“没有发生任何事情。仅仅打招呼而已,不要乱猜。”但很显然,他的这句话只能是越描越黑。此前,在韩国KBS 2TV播出的一档综艺节目《乘胜长驱》中,朴泰桓也曾不断地提到孙杨:“比赛前本想集中意念准备,但在候赛室中总感觉旁边有人偷偷瞄我,抬头一看原来是孙杨。然后只要和我一对视,他就伸出手来要和我握手。”

其实,朴泰桓只是深谙大众的娱乐心理,知道在这样的节目中如何抓住眼球。所以,他能乐此不疲地“消费孙杨”,不断自曝与孙杨的故事。而纯属“躺着中枪”的孙杨,估计也只能无奈地叹一句:哥们儿,你还嫌我不够乱?!

特约记者 吴吉

### 短消息

#### ●丁宁成上海体院新生

昨天上午,伦敦奥运会乒乓球女团冠军成员丁宁来到上海体育学院,参加2012级新生开学典礼暨奥运健儿欢迎表彰会。此番,丁宁的身份不仅是奥运会冠军,还是上海体育学院2012级新生。由于就读的是新闻系,丁宁表示,如果今后成为体育记者,也希望能有自己的风格。 现代快报记者 韩飞周游

#### ●CNTV召开奥运研讨会

近日,中国网络电视台(CNTV)奥运新媒体传播效果研讨会在梅地亚召开。来自广电总局、电视媒体、媒介研究、风险投资等多领域专家以及高校知名学者应邀出席,共同回顾了奥运期间CNTV的新媒体传播成果。伦敦奥运会中,CNTV平台的直播与点播得到广泛应用,72.3%的CNTV奥运观众在CNTV平台上收看过奥运赛事直播。 现代快报记者 韩飞周游

第18期月中卡友聚 2012.9.15-16(星期六、日)

## 卡友九月聚 钜惠乐不停

**卡友来就送666元电子情意礼金**  
实价上购穿着类、玉器饰品  
满100抵用55-10元

◆2012年8月1日-2012年8月31日在山百持卡购物的会员,9月15、16日凭会员卡可领取精美礼品1份

◆卡友聚于每月中旬首个双休日举行,本期为9月15、16日,当日会员购物2倍积分

◆15-16日会员购物另可超值换购有机玉米

**珠光宝气 气质天成**  
金至尊黄金饰品优惠15元/克,铂金饰品工费全免;南华宝庆、卡尼 珠宝8折起

**足下生风 美艳一路**  
男鞋新品7折后满100抵20元  
ST&SAT 秋单款8折后满100抵20元  
PLAYBOY 新款男鞋8折后满100抵20元

**动感节拍 欢乐汇聚**  
海威迹、Apple、JILS 新款童装8折起  
BONA 20周年庆典全场2折起;天伦天 户外新款6折

**以花为裳 魅力无限**  
Senbri 新品满200减40元  
德菲蒂奥 秋款5-7折  
丝绒4.5折

**男人世界 品味之选**  
新品8折; ROMON 新品6折

**秋之温情 缤纷首选**  
米皇时尚新品羊绒衫8.8折  
新款羊绒8.8折  
歌帝 大豆棉内衣100元/套

详情柜台明示 | 服务专线 025-83238013 传真 025-83303197 | 官网: http://www.nj300.com 地址: 中山北路107-141号 | 当日消费满300元 可在西客服务中心 领取2小时 免费停车卡